
A

（証明） △ＡＢＣと△ＡＥＤにおいて

AB：AE＝AC：AD

D

AB：AE＝21：14＝3：2

よって

…①

…②∠Aは共通

E

1412

AC：AD＝18：12＝3：2

また

①，②より，２組の辺の比とその間の角が

それぞれ等しいから

△ＡＢＣ∽△ＡＥＤ

②辺ＤＥの長さを求めよ。

A

（証明） △ＡＢＣと△ＤＢＡにおいて

DB 4

8

AB：DB＝BC：BA

AB：DB＝8：4＝2：1

よって

…①

…②∠Bは共通

BC：BA＝16：8＝2：1

また

①，②より，２組の辺の比とその間の角が

それぞれ等しいから

△ＡＢＣ∽△ＤＢＡ

②辺ＡＤの長さを求めよ。

解 説

トレーニング②

相似の証明NO２
中
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ＮＡＭＥ mistake
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問２

問４

（証明） △ABDと△ACEにおいて

∠AEC＝180－∠DEC

① △ABDと△ACEが
相似であることを証明

せよ。

∠BAD＝∠CAE …①

…②

CD＝CEより

E

∠ADB＝180－∠EDC

また

①，⑤より，２組の角がそれぞれ等しいから

△ABD∽△ACE

問２

問４

仮定より

∠EDC＝∠DEC

…③

…④

②,③,④より ∠ADB＝∠AEC …⑤

A
D

CB E

F

（証明） △BEFと△CDEにおいて

∠CED＝90－∠BEF

∠FBE＝∠ECD＝90° …①

…②

∠BFE＝90－∠BEF

よって

①，②より，２組の角がそれぞれ等しいから

△BEF∽△CDE

仮定より

∠BFE＝∠CED

A

CB
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一直線180°

三角形の内角
の和180°
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